
 
1 

Notulen MR 
  

Schooljaar:  2023-2024 

Vergadering:  1 

Datum:    Maandag 11 september 2023 

Plaats:    Teamkamer Koekoekstraat 

Oudergeleding:   Bernadett Bisseling, Mimount Ezzarfani, Simone Beekmans 

Personeelsgeleding: Annemarie de Geus, Aukje van Dommelen  

Directie:   Manny Liebregt, Yvonne Bavel 

Raad van Toezicht:   

  

Agendapunten 
 

1. Opening  
 Ellen heeft zich afgemeld voor de vergadering. 

2. Binnengekomen stukken 

- Schoolgids  

- Financiële rapportage 

3. Diverse onderwerpen vanuit directie (19.30 uur) 

- Arbobeleidsplan 

Aan de hand van het programma DVVS heeft Yvonne toegelicht hoe de incidenten en alle 

actiepunten bijgehouden worden. In 2024 komt er een nieuw veiligheidsplan. Daarin wordt vooral 

ook gekeken wat er kan worden weggelaten omdat dit al in DVVS staat. Daarnaast heeft Yvonne ook 

uitgelegd hoe de subsidie basisvaardigheden tot stand is gekomen en hoe onze school die subsidie 

uit gaat geven. Wij zullen deze vooral ook uitgeven in combinatie met de NPO gelden. Er komt een 

NT2 klas woordenschat bij de kleuters, maar ook een vakdocent gym waardoor leerkrachten zich 

verder kunnen ontwikkelen is betaald van deze subsidie. 

- Schoolgids 

De schoolgids moet tekstueel nog aangepast worden. De MR heeft wat aanvullingen en aanpassingen 

gegeven en die worden doorgevoerd. In oktober komt de schoolgids nog een keer bij de MR en 

kunnen we hem definitief goedkeuren.  

- Veiligheid in en rondom de school --> verkeerscommissie?  

De vraag staat uit bij de verkeerscommissie en als er iets besproken moet worden, komt dat op de 

volgende vergadering nog terug.  

- Financiële realisatie Q1 en Q2  
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Er is in de toelichting heel duidelijk uitgelegd dat we extra baten hebben gekregen in de vorm van 

een subsidie basisvaardigheden en de extra baten voor kinderen uit Oekraïne. Daartegenover staat 

dat we ook extra kosten hebben gemaakt. In de toelichting staat goed uitgelegd waar deze extra 

baten voor gebruikt zijn en hoe we dan bij het uiteindelijke eindbedrag zijn gekomen. Het tekort wat 

we daarmee opdoen, wordt gehaald uit het potje NPO.  

4. Actiepuntenlijst bespreken  

Datum   Beschrijving actiepunt   Actor   Gereed   

10-7-2023   Presentatie van de resultaten weer 
op de MR vergadering bespreken    

Manny   Maart 2024    

1-6-2023   Stukje voor de team info/ 
ouderbrief   

Aukje September 2023  

11-9-2023 Terugkomen op de gymles Iedereen  Oktober 2023 

    

 

5. Rondvraag aan Manny  
- Planning leerteams 

Manny heeft een nieuw document gemaakt en tijdens de vergadering ook mondeling toegelicht. Dit 

document zal eerst bij het MT komen en daarna ook bij het team terecht komen. Hierin staat hoe de 

leerteams tot stand komen en ook een concrete planning voor de komende periode.  

6. Afsluiting met MR leden  
- Hoe gaan we de werving op touw zetten? 

Er zijn al ouders persoonlijk aangesproken. Deze mogen volgende vergadering aansluiten als ze 

willen. Wij gaan ook leerkrachten persoonlijk benaderen. Van de Abdijlaan en van de Koekoekstraat  

- Draaiboek verkiezingen en huishoudelijk reglement bespreken en eventueel vragen aan 

Harrie opstellen.  

Dit gaan we volgende vergadering terugpakken als iedereen het goed gelezen heeft. 

 

De volgende vergadering is 25 oktober in de teamkamer van de Koekoekstraat.  


